
İdari Personel Memnuniyet 
 N Min Mak. x̄ SS 

1.Çalıştığım ortamın fiziksel şartlarından memnunum 106 1,00 5,00 2,72 1,45100 

2.Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, internet, yazıcı, büro 

malzemesi) şartları yeterlidir 

106 1,00 5,00 3,48 1,22070 

3.Çalışma ofislerinin temizliğinden memnunum 106 1,00 5,00 3,45 1,28086 

4.Üniversitenin sunduğu yemek ve kafeterya hizmetleri yeterlidir 106 1,00 5,00 2,65 1,17143 

5.Üniversitenin kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir 106 1,00 5,00 2,43 1,23457 

6.Üniversitenin güvenlik hizmetleri yeterlidir 106 1,00 5,00 3,33 1,20097 

7.Ulaşım ile ilgili servis hizmetleri yeterlidir 106 1,00 5,00 1,65 1,06048 

1.Birimimde iş ve görev tanımları açıktır 106 1,00 5,00 3,33 1,29384 

2. İdari personelin unvanları ile kadroları uyumludur 106 1,00 5,00 3,19 1,29776 

3. Terfilerde mesleki yeterliliğe önem verilmektedir 106 1,00 5,00 2,66 1,32296 

4. Yetki ve sorumlulukların dengeli dağıtılmasından memnunum. 106 1,00 5,00 2,66 1,28524 

5.İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanakları 

sunulmaktadır 

106 1,00 5,00 2,62 1,32703 

6.Özlük haklarım ile ilgili gelişmeler olduğunda zamanında haberdar 

edilmekteyim 

106 1,00 5,00 2,82 1,32232 

7.Çalıştığım birimde ihtiyaç duyduğum bilgiye kolayca ulaşabiliyorum 106 1,00 5,00 3,53 1,31782 

8.Performansımla ilgili geribildirim alabiliyorum 106 1,00 5,00 3,14 1,35533 

9. Kurum içi haberleşme araçları (EBYS, SMS, e-posta vb.) yeterlidir 106 1,00 5,00 3,51 1,22848 

10. Üniversite üst yönetimine rahatlıkla ulaşabilmekteyim 106 1,00 5,00 3,16 1,39025 

1. Çalışanların kuruma aidiyet duygusu yeterlidir 106 1,00 5,00 2,90 1,26135 

2. Birimde personel arasında işbirliği vardır 106 1,00 5,00 3,42 1,30893 

3. Birimin ulaşmak istediği amaç ve hedefler tüm personel tarafından 

bilinmektedir 

106 1,00 5,00 3,33 1,23998 

4. Birimdeki personelin performansını ödüllendirici mekanizmalar 

mevcuttur 

106 1,00 5,00 2,32 1,29134 

5. İşimi severek yapmaktayım 106 1,00 5,00 3,54 1,46145 

6. Kurumumun beklentilerimizi karşılama düzeyinden memnunum 106 1,00 5,00 2,89 1,30150 

1.Üniversitemde bana değer verildiğini hissediyorum. 106 1,00 5,00 2,76 1,43130 

2.İstiklal Üniversitesi mensubu olmaktan memnunum. 106 1,00 5,00 3,41 1,40657 

3.Başka bir üniversitede çalışmayı düşünmüyorum 106 1,00 5,00 2,99 1,48962 

4. Amirimden aldığım destekten memnunum. 106 1,00 5,00 3,84 1,27086 

5. Potansiyelime uygun görevde yükselme/ilerleme olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

106 1,00 5,00 2,40 1,37167 

6.Kurumda mesleki ve kişisel becerilerimi ve bilgimi geliştirmem için 

yeterli fırsatlar sunulmaktadır. 

106 1,00 5,00 2,51 1,33973 

1. Üniversitemiz ile ilgili genel memnuniyet düzeyiniz nedir? 106 1,00 5,00 2,89 1,10349 

2. Üniversitemizin genel olarak beklentilerinizi karşılama düzeyi nedir? 106 1,00 5,00 2,78 1,12973 

3. Kendinizi üniversitemizin bir parçası olarak görüyor musunuz? 106 1,00 5,00 3,33 1,32177 

*1. Kesinlikle katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Ne katılıyorum ne katılmıyorum, 4. Katılıyorum, 5. Kesinlikle katılıyorum 

 

Genel Memnuniyet 
 Frekans % 

 Çok düşük 14 13,2 

Düşük 16 15,1 

Orta 47 44,3 

Yüksek 19 17,9 

Çok yüksek 10 9,4 

Total 106 100,0 



 
 

 

Görev yapılan birim Frekans % 

 Rektörlük (bap, kalite) 8 7,5 

Bilgi işlem D.B. 8 7,5 

Personel DB 6 5,7 

Strateji DB 6 5,7 

KÜTÜPHANE DB 2 1,9 

YAPI İŞLERİ DB 8 7,5 

Hukuk Müş. 4 3,8 

GENEL SEKRETERLİK 5 4,7 

FAKÜLTE 37 34,9 

MYO 14 13,2 

ENSTİTÜ 3 2,8 

SKS 5 4,7 

Total 106 100,0 

 

 

Çalışma süresi Frekans % 

Valid 1 yıldan az 30 28,3 

1-3 yıl arası 37 34,9 

4 yıl ve üzeri 39 36,8 

Total 106 100,0 

13%

15%

44%

18%

10%

Genel Memnuniyet

Çok düşük

Düşük

Orta

Yüksek

Çok yüksek



 

Cinsiyet Frekans % 

 erkek 67 63,2 

kadın 39 36,8 

Total 106 100,0 

 

 

 


